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Όνομα 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗ 

ΓΡΑΜΜΗ ΑΕ 

Email 
a.skiani@hospital-

line.gr 

Άρθρο σχόλια 

διαβούλευσης 

τεχνικών 

προδιαγραφών 

Αναλώσιμων 

ειδών 

ενδοσκοπίου 

Ημ/νία 
08/03/2023 

Προς: ΓΕΝΙΚΟ ΟΓΚΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ «ΟΙ 

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ» Αθήνα, 08/03/2023  

 

Θέμα: δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την 

προμήθεια «Αναλώσιμων Ειδών Ενδοσκοπίου» Κύριοι, Λάβαμε 

γνώση της πρόσκλησης για τη δημόσια διαβούλευση τεχνικών 

προδιαγραφών για την προμήθεια «Αναλώσιμων Ειδών Ενδοσκοπίου».  

 

Προκειμένου το Νοσοκομείο σας να παρέχει στους ασθενείς του τις 

πλέον σύγχρονες ιατρικές υπηρεσίες, πιστεύουμε ότι θα πρέπει στα 

ζητούμενα είδη να συμπεριληφθούν και οι παρακάτω προδιαγραφές: 

‘Βρόγχοι μονοπολικοί πολυπεκτομής μιας χρήσης, πλεκτού σύρματος 

με ειδικό σχεδιασμό αντίστασης στην παραμόρφωση, λόγω γωνίας. 

Διαμορφώσεις oval 1, oval 2, crab & crescent. Να διατίθενται 

προσυναρμολογημένοι περιστρεφόμενοι με καθετήρα μήκους 240 cm, 

κατάλληλοι για χρήση από κανάλι εργασίας 2,8 mm ή μικρότερο. Να 

διαθέτουν stiff σύρμα κοπής με διάμετρο 0,4 mm 1x7. Τα μεγέθη 

6mm-15mm να δύναται να χρησιμοποιηθούν και για τεχνική cold 

snare βάσει των οδηγιών του κατασκευαστή. Λαβή 3 ring μικρού 

μήκους για τον εύκολο χειρισμό με διαγραμμίσεις ένδειξης βάθους ανά 

μισό και ένα εκατοστό και επιπλέον κανάλι έγχυσης. Κατάλληλοι για 

εφαρμογή σε κάλυμμα άκρου ενδοσκοπίου για ενδοσκοπική 

βλεννογονεκτομή (EMR).’ Τα ανωτέρω είδη θα βοηθήσουν το 

Νοσοκομείο, διότι δίνουν δυνατότητα για τεχνική πολυπεκτομής cold 

– hot με χρήση ΕΝΟΣ υλικού, το οποίο προσφέρει οικονομία στο 

Νοσοκομείο και δίνουν τη δυνατότητα έκπλυσης, χαρακτηριστικό 

μοναδικό. Παρατηρητήριο: Θέση: 55.5.66 Τιμή: 36,00 €  

Με εκτίμηση Ηλίας Σιμωτάς Division Manager  

 

Όνομα 
ΙΝΕΞ 

ΙΑΤΡΙΚΑ 

ΑΕ 

Email 
george.apostolou@inexmedical.gr 

Άρθρο 
ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ 

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ 

ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ 

ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

ΥΛΙΚΩΝ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ 

Ημ/νία 
16/03/2023 

Αγαπητά μέλη της επιτροπής διαβούλευσης,  

θα θέλαμε να κάνουμε τις παρακάτω παρατηρήσεις:  

 

ΕΙΔΟΣ 3-4-5 Βρόγχος πολυποδεκτομής μχ 25-15-10ΜΜ 

Πολυπεκτόμοι μίας χρήσης κατασκευασμένοι από πλεκτό σύρμα 
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κοπής , σε δύο τύπους σκληρό και μαλακό. Η χειρολαβή να είναι σαν 

ψαλίδι ενώ ο καθετήρας να φέρει πλαστικό προστατευτικό κάλυμμα 

για την προστασία του ενδοσκοπίου. Να προσφέρεται σε μήκος 

160,180 και 240εκ , σε σχήμα oval-hexagonal-crescent και σε άνοιγμα 

βρόγχου 10-15-25mm. Στην χειρολαβή να φέρει υποδοχή για σύνδεση 

με διαθερμία αλλά ο βρόγχος να έχει την δυνατότητα χρησιμοποίησης 

και χωρίς διαθερμία “ψυχρή” πολυπεκτομή. Να συνοδεύεται από 

επιστολή του εργοστασίου ότι ο βρόγχος μπορεί να χρησιμοποιηθεί και 

για “ψυχρή” πολυπεκτομή ΕΙΔΟΣ 8 ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟ CLIP 

ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣΗ Μ.Χ ΠΕΡΙΣΤΡΕΦΟΜΕΝΟ (16ΜΜ-ΜΕ 

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ-ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΣΙΑΓΩΝΩΝ) 

Προφορτωμένα περιστρεφόμενα αιμοστατικά κλιπ μίας χρήσεως για 

την αντιμετώπιση γαστρεντερολογικών αιμοραγιών. Να είναι 

φορτωμένα σε καθετήρα μήκους 195 και 235cm. Να διαθέτουν 

άνοιγμα σιαγώνων 16mm, με γωνία ανοίγματος 90° και 135° 

καλύπτοντας όλες τις ανάγκες.Τα κλιπ να έχουν την δυνατότητα να 

περιστρέφονται (1:1) με ειδικό μηχανισμό δύο βημάτων που επιτρέπει 

την προσαρμογή και την γωνίωση του κλιπ ανάλογα με τις ανάγκες. 

Να διαθέτουν ενισχυμένες σιαγώνες για καλύτερη συγκράτηση του 

ιστού και να διαθέτουν διπλό μηχανισμό κλειδώματος του κλιπ στον 

καθετήρα που να παρέχει καλύτερη δύναμη συγκράτησης του ιστού 

και πιο αξιόπιστο μηχανισμό συγκράτησης. Η διάμετρος του καθετήρα 

να είναι 2,3mm και να διαθέτουν χειρολαβή τύπου ψαλιδιού για 

ευκολότερο χειρισμό. Ο καθετήρας στο τελικό του άκρο κοντά στην 

σύνδεση με το κλιπ να διαθέτει ελαστικό σπειροειδή μηχανισμό 

δίνοντας στο σύστημα ευελιξία.  

 

με εκτίμηση, Γεώργιος Αποστόλου  

 

Όνομα aVI 

Pharma 

International 

ΑΕ 

Email 
info@avipharma.gr 

Άρθρο Α/Α 21 

ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ GEL 

ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ 

Ημ/νία 
06/03/2023 

Αξιότιμοι κύριοι, Σε απάντηση της 1ης Δημόσιας Διαβούλευσης 

Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 

ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ» CPV: 33168000-5 (23DIAB000025924 

2023-03-02) η εταιρεία μας a.V.I. Pharma International Α.Ε. 

(999076399) σας παραθέτει τις προτάσεις της για το είδος με Α/Α 21 

ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ GEL ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΜΕΝΟ ΓΙΑ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ 

Provendo™ -Ινδικοκαρμίνη- Παρατηρήσεις:   Έχει ένδειξη: Δείκτης 

για γαστρεντερική ενδοσκόπηση, ως βοήθημα στην απεικόνιση των 

τοπογραφικών ανωμαλιών και στην οριοθέτηση των πολυποειδών ή 

ισόπεδων αλλοιώσεων, συμπεριλαμβανομένων των αδενωμάτων.   

Περιεκτικότητα διαλύματος Indigo Carmine 0.8%  Αραίωση σε 

ενέσιμο νερό έως 0.1 %  Ψεκάζεται στον γαστρεντερικό βλεννογόνο 

ή σε συγκεκριμένη στοχευμένη βλάβη  Το ιατροτεχνολογικό προϊόν 

Provendo – Indigo Carmine, της Γαλλικής εταιρείας PROVEPHARM, 

κατασκευάζεται στην Γαλλία από την εταιρεία CENEXI (έδρα της 
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εταιρείας 52 Rue Marcel et Jacques Gaucher, 94120 Fontenay-sous-

Bois, Γαλλία)     To προϊόν διατίθεται σε συσκευασία των 5 

αποστειρωμένων αμπουλών όγκου 5ml  Το ιατροτεχνολογικό προϊόν 

Provendo™ - Ινδικοκαρμίνη-,  ανήκει στην κατηγορία 

ιατροτεχνολογικών Class IIa και φέρει σήμανση CE   Έχει 

γνωστοποιηθεί στον ΕΟΦ ως ιατροτεχνολογικό προϊόν    Η τιμή του 

προϊόντος δεν υπερβαίνει τις ορισθείσες τιμές του Παρατηρητήριου 

Τιμών της Ε.Π.Υ.  

 

Όνομα 
Όραμα 

Α.Ε. 

Email 
tenders@oramamed.gr 

Άρθρο ΕΙΔΟΣ 2: 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΧΤΥ 

ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΟΛΥΠΟΔΩΝ 

(ΟΒΑΛ ΜΕ ΠΑΡΑΘΥΡΟ-

ΛΑΒΙΔΕΣ ΒΙΟΨΙΑΣ 

ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ 

ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ) 

Ημ/νία 
10/03/2023 

Αξιότιμοι Κύριοι/-ες, Στα πλαίσια του σταδίου υποβολής σχολίων της 

Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια 

«ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ», η εταιρεία μας με 

σκοπό να συνεισφέρει στην πληρότητα των ειδών σύμφωνα με τις 

σύγχρονες ιατροτεχνολογικές βελτιώσεις θα ήθελε να προτείνει τα 

εξής:  

Παρακαλούμε να αφαιρεθεί από τον τίτλο του είδους το (οβάλ με 

παράθυρο-λαβίδες βιοψίας πολλαπλών δειγμάτων) γιατί πρόκειται για 

διαφορετικό υλικό από το ενδοσκοπικό δίχτυ που ζητείται. 

Προτείνουμε τις παρακάτω προδιαγραφές, για διεύρυνση επιλογών και 

κάλυψη κάθε ανάγκης του τμήματος: • Τα δίχτυα να είναι σχήματος 

οβάλ. • Να διατίθενται σε διαστάσεις 15-20, 25Χ47, 32Χ52 , 30Χ60 , 

35Χ65 , 40Χ75mm. • Να διατίθεται με δίχτυ πυκνής ύφανσης και 

αραιής ύφανσης. • Να διατίθενται σε μήκη 160 – 230 – 300cm. • Να 

διαθέτουν μηχανισμό περιστροφής στην λαβή χειρισμού για ευκολία 

στην περιστροφή.  

 

Όνομα 
Όραμα 

Α.Ε. 

Email 
tenders@oramamed.gr 

Άρθρο Υποβολή Σχολίων Σε 

Δημόδια Διαβούλευση 

Τεχνικών Προδιαγραφών για 

την προμήθεια 

«ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ» 

Ημ/νία 
10/03/2023 

Αξιότιμοι Κύριοι/-ες, Στα πλαίσια του σταδίου υποβολής σχολίων της 

Δημόσιας Διαβούλευσης Τεχνικών Προδιαγραφών για την προμήθεια 

«ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΟΥ», η εταιρεία μας με 

σκοπό να συνεισφέρει στην πληρότητα των ειδών σύμφωνα με τις 

σύγχρονες ιατροτεχνολογικές βελτιώσεις θα ήθελε να προτείνει τα 

εξής:  

 

Για το ΕΙΔΟΣ 2: ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟ ΔΙΧΤΥ ΣΥΛΛΟΓΗΣ 

ΠΟΛΥΠΟΔΩΝ (ΟΒΑΛ ΜΕ ΠΑΡΑΘΥΡΟ-ΛΑΒΙΔΕΣ ΒΙΟΨΙΑΣ 
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ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ) Παρακαλούμε να αφαιρεθεί από τον 

τίτλο του είδους το (οβάλ με παράθυρο-λαβίδες βιοψίας πολλαπλών 

δειγμάτων) γιατί πρόκειται για διαφορετικό υλικό από το ενδοσκοπικό 

δίχτυ που ζητείται. Προτείνουμε τις παρακάτω προδιαγραφές, για 

διεύρυνση επιλογών και κάλυψη κάθε ανάγκης του τμήματος: • Τα 

δίχτυα να είναι σχήματος οβάλ. • Να διατίθενται σε διαστάσεις 15-20, 

25Χ47, 32Χ52 , 30Χ60 , 35Χ65 , 40Χ75mm. • Να διατίθεται με δίχτυ 

πυκνής ύφανσης και αραιής ύφανσης. • Να διατίθενται σε μήκη 160 – 

230 – 300cm. • Να διαθέτουν μηχανισμό περιστροφής στην λαβή 

χειρισμού για ευκολία στην περιστροφή. Για το ΕΙΔΟΣ 3: ΒΡΟΓΧΟΣ 

ΠΟΛΥΠΟΔΕΚΤΟΜΗΣ ΜΧ Προτείνουμε να προστεθούν στις 

υπάρχουσες προδιαγραφές τα παρακάτω: Να διατίθενται σε 

διαμέτρους 10-15-20-25-30-35-40-45 και 50mm, • Να διατίθενται με 

διάμετρο καθετήρα 2,3 έως 2,5mm και • Να διατίθενται με μήκος 

καθετήρα 230-240cm. Για το ΕΙΔΟΣ 6: ΒΡΟΓΧΟΣ 

ΠΟΛΥΠΟΔΕΚΤΟΜΗΣ COLD SNARE Προτείνουμε να προστεθούν 

στις υπάρχουσες προδιαγραφές τα παρακάτω: • Να διατίθενται με 

λεπτό και σκληρό σύρμα κοπής • Να διατίθενται σε διαμέτρους 0,25-

0,28mm • Ο καθετήρας να είναι σκληρός από πολυαιθυλένιο υψηλής 

πυκνότητας για διατήρηση της αρχικής του μορφής. Για το ΕΙΔΟΣ 8: 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΟ CLIP ΑΙΜΟΣΤΑΣΗΣ Μ.Χ. ΠΕΡΙΠΡΕΦΟΜΕΝΟ 

(16ΜΜ-ΜΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ - ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ 

ΣΙΑΓΟΝΩΝ) Προτείνουμε τις παρακάτω προδιαγραφές: • Να 

διατίθενται με άνοιγμα 9-11-13 και 16mm, με μικρό στέλεχος (7-9mm) 

μετά την απελευθέρωση, για καλύτερο οπτικό πεδίο μετά την 

τοποθέτηση και περισσότερο χώρο για την τοποθέτηση επιπλέον κλιπ. 

• Να είναι πλήρως περιστρεφόμενα 1:1 • Να διατίθενται με μήκος 

καθετήρα 160-230-260-270cm • Να διατίθενται με χρωματική 

κωδικοποίηση στην λαβή, ανάλογα το μέγεθος. Για το ΕΙΔΟΣ 14: 

ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΡΙΝΟΓΑΣΤΡΙΚΟΣ ΚΑΙ ΡΙΝΟΝΗΣΤΙΔΙΚΟΣ 

ΜΕ ΟΔΗΓΟ Προτείνουμε τις παρακάτω προδιαγραφές: Να 

διατίθενται σε διαμέτρους 5-12 fr • Να διατίθενται σε μήκη από 38-

140cm, • Να διαθέτουν ειδική υδρόφιλη επίστρωση, η οποία 

ενεργοποιείται μόλις έρθει σε επαφή με υγρό στοιχείο, για την εύκολη 

τοποθέτηση της, χωρίς την χρήση λιπαντικής ουσίας. • Να διατίθεται 

με βαρίδι και χωρίς. Με ενσωματωμένο συρμάτινο οδηγό, διπλό 

συνδετικό σίτισης ENFIT και ενσωματωμένες τάπες φραγής. Για το 

ΕΙΔΟΣ 15: ΣΕΤ ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ 20FR (ΣΕΤ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ) Επειδή το είδος 15 έχει 

προδιαγραφές για 4 διαφορετικά είδη σίτισης (σετ γαστροστομίας Pull, 

σετ γαστροστομίας Push, σετ χαμηλού προφίλ, ανταλλακτικό 

καθετήρα σίτισης με μπαλόνι), η εταιρία μας προτείνει τον διαχωρισμό 

των ειδών ως νέα είδη. Προτείνουμε την παραμονή του είδους 15 με 

διορθωμένες τεχνικές προδιαγραφές και την προσθήκη 3 νέων ειδών 

ως εξής : Σας παραθέτουμε τις προδιαγραφές για το είδος : Πλήρες σετ 

ενδοσκοπικής γαστροστομίας τύπου έλξεως -ΡULL 

PERCUTANEOUS ENDOSCOPIC GASTROSTOMY SYSTEM- 14, 

20, 24Fr για αρχική τοποθέτηση, συνδυασμένης διαδερμικής- 

ενδοσκοπικής τοποθέτησης με παράλληλο ενδοσκοπικό έλεγχο, με μη 
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ενδοσκοπική αφαίρεση σωλήνα, για την παροχή εντερικής σίτισης σε 

ασθενείς που χρήζουν διατροφικής υποστήριξης, αποτελούμενο από: -

Σωλήνα σίτισης από διάφανη, πολύ μαλακή ιατρική σιλικόνη υψηλής 

ποιότητας, διαύγειας και αντοχής, εξωτερικής διαμέτρου 14, 20, 24Fr, 

με μεγάλη εσωτερική διάμετρο για υψηλή ροή, αφαιρούμενο 

εξωτερικά- μη ενδοσκοπικά με χρήση της τεχνικής έλξεως (PULL) 

χωρίς την χρήση-εισαγωγή ενδοσκοπίου. Φέρει αποσπώμενη κεφαλή 

σίτισης δύο οδών τύπου 'Ύ" για σίτιση και χορήγηση φαρμάκων. Να 

διατίθεται και με κεφαλή σίτισης ENFit®. Ο καθετήρας σίτισης να 

φέρει εξωτερική διαγράμμιση ανά 10mm και να καταλήγει σε 

ενσωματωμένο διαστολέα δέρματος κωνικού σχήματος μεταβλητής 

διαμέτρου από 2-16fr. Να διαθέτει ακτινοσκιερή λωρίδα για άμεσο 

ακτινολογικό έλεγχο. Να φέρει ενσωματωμένη θηλιά περίδεσης 

ισχυρής έλξεως. Το τελικό του άκρο να είναι πεπλατυσμένο σε σχήμα 

θόλου διαμέτρου 30fr και πάχους 2mm, με δυνατότητα σύγκλησης δια 

της έλξεως, για βέλτιστη συγκράτηση στο τοίχωμα του στομάχου. Να 

διαθέτει ενσωματωμένο σφιγκτήρα-clίp ώστε να αποφεύγεται η 

παλίνδρομη ροή κατά την σίτιση, και αντιαλλεργικά ανατομικά 

πέλματα σιλικόνης για την καθήλωση του σωλήνα στο δέρμα με ειδικό 

σχεδιασμό (αεραγωγούς-οπές) για αερισμό και αποφυγή ερεθισμών και 

κατακλίσεων. Το σετ να διαθέτει λοιπά εξαρτήματα (χειρουργικό 

πεδίο, γάζες, νυστέρι, συνδετικό luer lock για σύνδεση με αντλία 

σίτισης, σύριγγα, βελόνη).Τυλιγμένο σύρμα εισαγωγής μήκους 150cm 

από ανοξείδωτο χάλυβα με επικάλυψη Teflon και ιδιαίτερη αντοχής 

την έλξη. Βρόγχο σύλληψης COLD SΝΑRΕ (μη θερμαινόμενο) με 

θηκάρι από Teflon υψηλής προωθητικότητας. ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ: ΣΕΤ 

ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΓΑΣΤΡΟΠΗΞΙΑΣ Σας παραθέτουμε τις 

προδιαγραφές για το είδος : Πλήρες σετ ενδοσκοπικής γαστροπηξίας 

που να περιλαμβάνει τα παρακάτω: 4 βελόνες Verres με 

προφορτωμένα άγκιστρα καθήλωσης των 18 G τύπου Τ με 

ενσωματωμένο απορροφήσιμο νήμα και κομβία μεταβλητής 

σταθεροποίησης δέρματος. Να φέρει τροκάρ διαμέτρου 2mm με 

ενσωματωμένο στυλεό τύπου λόγχης με ατραυματικό κοπτικό 

δέρματος και ασφάλεια απελευθέρωσης. Να φέρει τηλεσκοπικό 

διαστολέα πολλαπλού διαμετρήματος 2-4-6-8mm με ενσωματωμένο 

θηκάρι PEEL AWAY. Το σύστημα να φέρει χρωματική ένδειξη και 

ασφάλεια απόσπασης των καθετήρων. Να φέρει συρμάτινο οδηγό 

AMPLATZ διαμέτρου 0,35’’ και μήκους 80cm με άκρο J. Να φέρει 

λαβίδα σταθεροποίησης των κομβίων δέρματος . Να φέρει νυστέρι 

τύπου λόγχης με ενσωματωμένη ασφάλεια και επιλογή μήκους 

διατομής. Να φέρει μετρητή στομίας με εσωτερικό αυλό για χρήση 

συρμάτινου οδηγού 0,35’’ και μπαλόνι εμφύσησης 5mm. Ο μετρητής 

να φέρει μεταβλητό δίσκο μέτρησης και διαγράμμιση ανά 2,5mm . 

NEO ΕΙΔΟΣ: ΣΕΤ ΚΑΘΕΤΗΡΑ ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΕ ΜΠΑΛΟΝΙ 

ΧΑΜΗΛΟΥ ΠΡΟΦΙΛ (ΚΟΥΜΠΙ) Σας παραθέτουμε τις 

προδιαγραφές για το είδος : Σετ γαστροστομίας με μπαλόνι χαμηλού 

προφίλ (κουμπί), κατασκευασμένο από διάφανη πολύ μαλακή ιατρική 

σιλικόνη υψηλής διαύγειας σε διάμετρο 12-14-16-18-20-24 fr. και 

μήκη 0.8-1.0-1.2-1.5-1.7-2.0-2.3-2.5-2.7-3.0-3.5-4.0-4.5-5.0 cm. 
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Σχεδιασμός χαμηλού προφίλ, με ακτινοσκιερή λωρίδα για άμεσο 

ακτινολογικό έλεγχο. Να έχει αντιπαλινδρομική βαλβίδα. Το σετ να 

περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα εξαρτήματα, συνδετικά-προεκτάσεις 

για α) σίτιση με σύριγγα και αντλία καθώς και β) για χορήγηση 

φαρμάκων. Να φέρουν περιστροφικό σύστημα ασφάλειας με τα 

παραπάνω συνδετικά μεταβλητής διόγκωσης, ανατομικού σχήματος 

των 3-5-10ml με βαλβίδα διπλής ασφαλείας, χωρίς προεξοχή του 

τελικού άκρου του καθετήρα, ανθεκτικό στο pΗ του στομάχου. Να 

διατίθεται και με συνδετικά σίτισης ENFit®. Ο καθετήρας να είναι 

συμβατός με το σετ ενδοσκοπικής γαστροπηξίας. Να έχει έγκριση και 

για αρχική τοποθέτηση. NEO ΕΙΔΟΣ: ΚΑΘΕΤΗΡΑΣ 

ΓΑΣΤΡΟΣΤΟΜΙΑΣ ΜΕ ΜΠΑΛΟΝΙ ΚΑΙ ΔΙΣΚΟ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ 

Σας παραθέτουμε τις προδιαγραφές για το είδος : Ανταλλακτικοί 

καθετήρες γαστροστομίας, κατασκευασμένοι από διάφανη πολύ 

μαλακή ιατρική σιλικόνη υψηλής διαύγειας και ποιότητας σε διάμετρο 

12-14-16-18-20-22-24-26-28-30 Fr, για άμεση τοποθέτηση, χωρίς τη 

χρήση ενδοσκοπίου. Στο τελικό άκρο να φέρουν μπαλόνι 

σταθεροποίησης των 5-7-10ml, ανατομικού σχεδιασμού χωρίς 

προεξοχή του τελικού άκρου του καθετήρα. Ο δίσκος σταθεροποίησης 

δέρματος τύπου μαργαρίτα να προσφέρει ασφαλή συγκράτηση χωρίς 

την χρήση άλλων συνδετικών. Να φέρει αντιαλλεργικά, ανατομικά 

πέλματα πάχους 3mm για την ανατομική καθήλωση του στο δέρμα και 

να φέρει αεραγωγούς-οπές για τον αερισμό του δέρματος. Ο σωλήνας 

σίτισης να διαθέτει εξωτερική διαγράμμιση ανά 10 mm για την 

εκτίμηση βάθους και ακτινοσκιερή λωρίδα για άμεσο ακτινολογικό 

έλεγχο. Να φέρουν ενσωματωμένη κεφαλή σίτισης τριών (3) αυλών, 

για σίτιση, χορήγηση φαρμάκων και για εμφύσηση του μπαλονιού. Να 

διατίθενται και με κεφαλή σίτισης ENFit®. Ο καθετήρας να είναι 

συμβατός με το σετ ενδοσκοπικής γαστροπηξίας. Να έχει έγκριση και 

για αρχική τοποθέτηση. Για το ΕΙΔΟΣ 16: ΛΑΒΙΔΕΣ ΒΙΟΨΙΑΣ Μ.Χ. 

ΚΟΛΟΝΟΣΚΟΠΙΟΥ (ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΣΙΑΓΩΝΩΝ >9ΜΜ) 

Προτείνουμε να προστεθούν στις υπάρχουσες προδιαγραφές τα 

παρακάτω: • Να διατίθενται σε σχήμα standard, oval cup και alligator 

cup • Να διατίθενται και με εξάρτημα εξαγωγής του δείγματος για την 

ελαχιστοίηση του κινδύνου αλλοίωσης του. Με εκτίμηση, Για την 

Όραμα α.ε.  

 
 

 

  
 


